11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.02.2010 23:24:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 12.02.2010 23:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131468/answer/131469




YBaxaemas Anekcanmpa! 1. O6partutecs K yposory. 2. Coaiite ananu3sl Ha 3IITITT meTomom ITLIP-RT,
Takxke mycTh aHanu3sl Ha 3I1I1I1 cgact Bamr nonosoii mapTHep. 3. [ToceB Mouu Ha (riopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTHOMOTHKAM. 4. Y3U moyek 1 MO4YeBOro my3sIps. [lanee - Mo CUTyalIuH.
YpeTpocKonus B YMCTOM BUfIE ¥ XKEHIIWH IIOYTH He BBHIMOJIHSAETCS, KaK MPaBUJIO, BHIIOIHSIETCS
YPETPOLMCTOCKONIKS. ITO HHBA3UBHAS IIPOLieAypa U ee Haflo pacCMaTPUBaTh B MIOCIIEAHIOI 04Yepenb.
Ynauu.



